

titi12385 / December 06, 2017 03:46PM

[慎選醫師降失敗風險 景升邱正宏醫師自體脂肪隆乳再造美胸](#)

隨著醫學美容的進步與普及，也提供了許多愛美女性得以按照心意改變外在的福音。對於許多身形天生較不豐滿的女性來說，隆乳手術便成為改善體態的理想選擇。景升診所醫美中心邱正宏醫師指出，近年來自體脂肪隆乳成為許多愛美女性隆乳的優先選擇，主要是因為自體脂肪隆乳兼具了塑身與豐胸的效果，此外隆乳之後，無論是胸部的形狀抑或是觸感，都與真實胸部相當接近。

不少女性在諮詢自體脂肪隆乳時，常會詢問醫師「術後能增加多少個罩杯？」，景升診所醫美中心邱正宏醫師表示，由於不同的內衣品牌，罩杯大小的計算方式可能也會有所落差，因此不建議以「總共增加幾個罩杯數」，這樣的標準來做為術後效果的評估。現在醫學科技已非常發達，其實在自體脂肪隆乳術前與自體脂肪隆乳術後，都可以透過乳房超音波測量乳房脂肪的厚度，如此一來便能精準測量出胸部增大的程度。

一般人做完自體脂肪隆乳術後，多少會吸收一部份的脂肪，藉由3D雷射掃瞄儀器測量，追蹤自體脂肪隆乳術後一年的女性，可發現自體脂肪隆乳後，脂肪平均的存活率約有7成左右，不過因每個人天生體質與術後照顧的差異，會有高低之差。景升診所醫美中心邱正宏醫師說明，醫師注射回填脂肪的手法，也會影響自體脂肪隆乳術後脂肪存活率的高低，因此民眾在接受隆乳手術前，務必慎選富有經驗的醫師。

許多人會擔心進行自體脂肪隆乳是否有風險？景升診所醫美中心邱正宏醫師也補充，無論任何事情皆有風險，只是高低不同的差異而已，尤其自體脂肪隆乳是手術，若有醫師或診所保證手術絕無風險，反倒更要三思而後行。一般來說自體脂肪隆乳時會面臨的風險，例如抽脂部位凹凸不平，或是打進胸部的脂肪壞掉或形成硬塊，在有經驗的醫生操作之下，都能將這些風險都降到最低，因此慎選手術成功案例多、風評佳的醫師，便是降低手術失敗的第一步。

---